
VÁLTOZÁSOK A GÉPJÁRMŰADÓZÁSBAN!

Az egyes adótörvények módosításáról  szóló 2020.  évi  CXVIII.  törvény alapján

2021.  január  1-től  a  gépjárműadóval  kapcsolatos adóhatósági  feladatokat az

önkormányzati  adóhatóság helyett  az állami adóhatóság, a Nemzeti  Adó-  és

Vámhivatal (NAV) látja el.

A  közúti  közlekedési  nyilvántartási  szerv  a  járműnyilvántartásból  a  tárgyév

január 1-jei  állapotnak megfelelő adatokat január 20.  napjáig közli  az  állami

adóhatósággal.

 Az önkormányzati adóhatóság 2021.  január 15-ig adatot szolgáltat az állami

adóhatóság számára a nála  2020. december 31-én nyilvántartott  adómentes

gépjármű forgalmi  rendszámáról,  a  gépjármű  üzembentartójának,

tulajdonosának  azonosító  adatairól,  valamint  a  mentesség  jogcíméről.  2021.

január  1-jét  követően  az  új  mentességre  vagy  adókedvezményre jogosító

körülményekről  az adózónak kell értesítenie az állami adó- és vámhatóságot.

A mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt is a GJADO „adat- és

változásbejelentő  lap  a  gépjárműadó  mentesség/kedvezmény/szüneteltetés

igénybevételéhez”  elnevezésű  adatlapon  lehet  bejelenteni,  amely

legegyszerűbben  az  Online  Nyomtatványkitöltő  Alkalmazással  (ONYA)

küldhető  be  a  NAV-hoz.  A  nyomtatvány  papír  alapon  is  elérhető  a  NAV

központi ügyfélszolgálatain. 

A NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális

fizetési határidőkről és az új gépjárműadó-bevételi számláról.

A  2021.  január  1-jét  megelőző  időszakra eső  gépjárműadó  ügyekben  (az

adókötelezettség  megállapítása,  az  adó  beszedése,  végrehajtása,  erre  az

időszakra  vonatkozó  ellenőrzés  és  szankciók  megállapítása)  az  adóhatósági

feladatokat  továbbra  is  Farmos  Község  Önkormányzati   Adóhatóság végzi.

Ennek  megfelelően  a  2020.  december  31-ig  fennálló  gépjárműadó

tartozásokat továbbra  is  a  Farmos  Önkormányzat  11784009-15730703-

08970000 számú adószámlára kell megfizetni.


